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Naslov 

Osebni profil1 

 

Kratki opis    

Osebni profil je kratka predstavitev dijaka, v kateri so zbrane glavne informacije, da 

ga delovna skupina za preprečevanje osipa na ravni šole (v nadaljevanju: skupina) 

nekoliko spozna in mu lahko ustrezno pomaga. V profilu so zbrane posebne 

podrobne izjave. Dijak ima lahko več profilov, kar je odvisno od namena priprave 

profila. Lahko ima enega z informacijami, ki jih mora skupina vedeti o njegovem 

življenju doma, in drugega z informacijami o svojem prostem času ipd. 

 

Podrobni opis orodja in potrebnega gradiva, priloge 

Osebni profil je običajno sestavljen iz treh vprašanj, toda obstajajo tudi druge oblike, 

kar je odvisno od namena profila. Če želite izvedeti, kako najbolje pomagati dijaku, 

lahko pripravite profil na eni strani na podlagi teh vprašanj: 

1. Kaj mi je pomembno? 

Opišite, kaj je pomembno osebi, denimo pomembne osebe, kraji, imetje, obredi, 

navade, vera, kultura, zanimanja, konjički, delo ipd., torej vse, kar osebo oblikuje. 

2. Kaj je drugim všeč in kaj občudujejo pri meni? 

Te informacije lahko zberete tako, da povprašate še druge, denimo sošolce, 

učitelje, starše ipd. Pošljite jim pripravljene dopisnice (tri stvari, ki so mi všeč pri 

tebi in ki jih občudujem pri tebi) ter zberite povratne informacije in izjave na 

plakatu, ki ga predstavite na sestanku podpornega kroga. 

3. Kakšna podpora je najboljša zame? 

Zelo pomembno je, da se zberejo posebne izjave, kako najbolje podpreti dijaka. 

Kakšna podpora mu bo res pomagala? Kaj oseba želi in potrebuje? Kakšna 

podpora je ustrezna?  
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Te tri vrste vprašanj lahko uporabite v pogovoru z dijakom in nanje odgovorite 

skupaj z njim. Lahko pa nanje odgovori tudi sam. Lahko jih uporabite tudi v 

skupinskem pogovoru s sošolci. 

Člani skupine si lahko s tem profilom sporočijo, kaj jim je pomembno pri delu, kaj jim 

je všeč in kaj občudujejo pri sočlanih ter kako najbolje podpreti sočlana. 

 

Navodila, oprema 

Oprema Količina 

Obrazec profila 1 

 

Raven zahtevnosti (nezahtevna, srednje zahtevna in zahtevna) 

Nezahtevna 

 

Oznake 

Ukrepanje na ravni učitelja, ukrepanje na ravni dijaka, spoznavanje dijaka, 

oblikovanje skupine, vodenje primera 
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